

14.02.2018

Засідання Президії НАН України

Учасники чергового засідання Президії НАН України заслухали і обговорили доповідь академіка-секретаря Відділення літератури, мови та мистецтвознавства НАН України академіка НАН України М. Жулинського «Про підготовку «Української літературної енциклопедії» у 5 томах» ([Національна академія наук України](#)).

У доповіді та виступах академіка НАН України Б. Патона, члена Президії НАН України, почесного директора Інституту фізичної хімії ім. Л. В. Писаржевського НАН України академіка НАН України В. Походенка, директора Головної астрономічної обсерваторії НАН України академіка НАН України Я. Яцківа, академіка-секретаря Відділення фізики і астрономії НАН України академіка НАН України В. Локтева було порушено актуальну проблему підготовки фундаментальної «Української літературної енциклопедії».

Відзначалося, що установи НАН України зробили значний внесок у розвиток літературознавчого сегмента вітчизняної енциклопедичної справи. Зокрема, яскравим явищем наукового і культурного життя України стало видання шеститомної «Шевченківської енциклопедії», приурочене до 200-річного ювілею геніального Кобзаря. Нині літературознавці Академії працюють над створенням «Франківської енциклопедії», перший том якої з'явився в 2016 р.

«Українська літературна енциклопедія», на думку Президії НАН України, має узагальнити вагомі здобутки академічного літературознавства у науковому пізнанні та осмисленні складної багатовікової історії вітчизняного письменства, дати комплексне уявлення про визначні постаті поетів, прозаїків, драматургів, знакові твори української літератури.

Разом з тим для успішної реалізації цього важливого видавничого проекту необхідно залучити до співпраці над виданням фахівців провідних установ відповідного профілю, зокрема Інституту енциклопедичних досліджень НАН України, Державної наукової установи «Енциклопедичне видавництво», а також спеціалістів вищих навчальних закладів.

Зважаючи на важливу роль, яку відіграють на сучасному етапі науково-інформаційного розвитку енциклопедичні видання, Президія НАН України запропонувала підтримати реалізацію цього науково-видавничого проекту і визнати роботу над його підготовкою одним із пріоритетних завдань видавничої діяльності Академії.

Було прийнято проект постанови з цього питання.